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 Atención de apoyo o mantenimiento


Esta carta tiene el propósito de proporcionarle una aclaración sobre los beneficios quiroprácticos de su actual plan de atención de salud en lo que se refiere a la atención de apoyo o mantenimiento. 

Atención de mantenimiento es una atención de salud optativa, generalmente a largo plazo, que se proporciona a intervalos regulares, con el fin de mejorar la buena salud, evitar enfermedades y la degeneración de la espina dorsal, prolongar la vida y mejorar la calidad de vida. Atención de apoyo se define como la atención para los pacientes que han alcanzado el beneficio terapéutico máximo, pero que no han podido sustentar dicho beneficio y se deterioran progresivamente cuando se retiran las pruebas periódicas o el tratamiento quiropráctico. La atención de apoyo es muy importante para su bienestar continuo.

Su cobertura de seguros SÍ contempla beneficios quiroprácticos, pero NO se extiende para atención quiropráctica de mantenimiento o de apoyo. Ya que la atención de apoyo o de mantenimiento no se considera un “beneficio cubierto” por el plan, el seguro no pagará por estos servicios. Nuestra oficina lo anima a continuar su atención quiropráctica en nuestro consultorio, sin embargo, su copago, deducible, etc. no es aplicable a estos servicios sin cobertura.

Como proveedor participante de su plan de atención de salud, por contrato no podemos presentar reclamaciones a su plan por atención de mantenimiento o de apoyo. Si corresponde, usted puede utilizar su cuenta de reembolsos de salud o cuenta de gastos flexibles para pagar los tratamientos. 

Tenga presente que, si su enfermedad cambia de su estado actual (apoyo o mantenimiento) y concuerda con la cobertura quiropráctica proporcionada por su plan de atención de salud, le informaremos cuando realice sus consultas y presentaremos oportunamente todas las reclamaciones de este tipo a su asegurador. 

Le agradecemos por brindarnos el privilegio de satisfacer sus necesidades quiroprácticas. Comuníquese con nuestra oficina si tiene preguntas sobre la atención de mantenimiento o de apoyo.
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